Ilocsennssi 3aBHCHMOCTb CHOBa HMEET TaKOiH »Ke BHJ, KaK HHTerpaJ
SHEPTHM B OJHOMEDPHOM JBHKeHHH. OTCIOZA BHITEKaeT BO3MOMKHOCTb
onpeneauts p(¢) (a norom r(¢)) B KBagparypax.
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ITockONIbKY pasMepHOCTH
{m]=M, [c]=L2/T, [u]=L3/T?
HE3aBHCHMBI, JJisl BBIKJIALOK npumeM m=p=c=1. Torpa
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ITocnenunii war Hafo TPaKTOBaThb TaK: Kax/[Aas BETBb MHOTO3HAYHOMN
¢yHKUHH Arccos yAOBJIETBOPSIeT NpeAlIeCTBYIOIEMY Au(depenin-
aJIbHOMY YPaBHEHHIO CO 3HaKOM IIIOC WJH MHHYC. BMmecTe ¢ Tem
nepexoj OT OAHOH BeTBH K JPYrOH B HEKOTOPOM CMbIC/IE Henpephl-
BeH (puc. 41). Hraxk, omepupysi ¢ MHOrO3HauyHOH (YHKIMEH, MBI H3-
6aBuHJHCh OT IO3TAllHOTO HHTEFPHPOBAHUA C YepeJOBAHHEM 3HAKOB,
Kakoe MpoBOAMJIM B TeMe 6. DTO BNOJHE COOTBETCTBYEeT CYIIECTBY
Jesla ¥ TNOKa3HIBAeT, U4TO YNOMSHYTYI0O MHOTO3HAQYHOCTb HE CJedyeT
NDHHHUMATD CJHLIKOM Bcepbe3. OCTaJoch HAMHCATD

p=14 (1+2h)cos (p—o).
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IT0 — (oKaJbHOE ypaBHEHHE KOHHYECKOTO CEUEHHS B TOJSPHBIX KO-
OpJHHATaX, a HMEHHO NOJyYaeTcs

npu 0<e<l (—mp?/c?<h<0) sanunc,

npu e=1 (h=0) napaboua,

npu e>1 (A>0) runepGoaa.
Moxno nonpo6oBate HaiiTH ¢ (f). M3 uuterpana niomageit

r’de=cdt,
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